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RETURN BIDS TO:
RETOURNER LES SOUMISSIONS À:
Réception des soumissions - TPSGC / Bid Receiving 
- PWGSC
1550, Avenue d'Estimauville
1550, D'Estimauville Avenue
Québec
Québec
G1J 0C7

CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME

SOLICITATION AMENDMENT
Time Zone

MODIFICATION DE L'INVITATION  
02:00 PM
2017-02-07

Fuseau horaire
Heure Normale du l'Est
HNE

Destination: Other-Autre:

FAX No. - N° de FAX
(418) 648-2209

Issuing Office - Bureau de distribution

TPSGC/PWGSC
601-1550, Avenue d'Estimauville
Québec
Québec
G1J 0C7

indicated, all other terms and conditions of the Solicitation
The referenced document is hereby revised; unless otherwise

remain the same.

les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.
Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire,

Instructions:  Voir aux présentes

Instructions:  See Herein

Delivery Required - Livraison exigée Delivery Offered - Livraison proposée

Vendor/Firm Name and Address

Comments - Commentaires

Raison sociale et adresse du
fournisseur/de l'entrepreneur

Title - Sujet
Winter Work Sorel Ships (4)
Solicitation No. - N° de l'invitation
F3065-16N717/B

Client Reference No. - N° de référence du client

F3065-16N717
GETS Reference No. - N° de référence de SEAG

PW-$QCL-036-17013

File No. - N° de dossier

QCL-6-39319 (036)

Solicitation Closes - L'invitation prend fin
at - à
on - le
F.O.B. - F.A.B.

Plant-Usine:

Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à:

Gagnon, Mathieu
Telephone No. - N° de téléphone

(418) 649-2883 (    )

Destination - of Goods, Services, and Construction:
Destination - des biens, services et construction:

qcl036
Buyer Id - Id de l'acheteur  

Vendor/Firm Name and Address
Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur

Facsimile No. - N° de télécopieur
Telephone No. - N° de téléphone

Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm
(type or print)
Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/
de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)

Signature Date

2017-02-03
Date 
003
Amendment No. - N° modif.
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Solicitation No – No de l’invitation Amd. No. – No de la modif. Buyer ID – id de l’acheteur 
F3065-16N717/B 003 qcl 036 
Client Ref No. – No de réf. du client File No. – No du dossier 
F3065-16N717 QCL-6-39319 
____________________________________________________________________________________ 

 Part – Partie 2 of – de 2 / Page 1 of - de 1 
 

Please amend the above mentioned bidding solicitation with the changes below: 
 
Item 1 – Appendix 1 of Annex I – Table Optional Work 
 
Eliminate the table of optional work in Appendix 1 to Annex I to the invitation to tender and replace it 
with the following: 
 
Optional Work: 

PRICE PER ITEM SHEETS 
Item Description – B) OPTIONAL WORK Firm Price 
4.10, 5.10, 
6.10 & 7.10 

C.C.G.S. LEIM – Safety and Security Equipment 
$ ________ 

 5.12  C.C.G.S. ILE ST OURS – Propulsion and Manoeuvring Systems $ ________ 
B) OPTIONAL WORK - TOTAL FIRM PRICE $ _________ 

 
 
Item 2 – Item 5.16.2 Replacement of ship’s air conditioning 
 
Question 1 :  
At the bidders' conference you had to send us pictures because we did not have access to see. Are 
photos available? 
 
Answer 1: 
See pictures attached to this amendment. 
 
 
Item 3 – Item 7.10.4 Davit Inspection 
 
Question 2 (Reference: Question 9 of modification no.002 of the Invitation to Tender):  
Our supplier is not able to give us prices on the parts because we have no reference. Could we treat 
those as extra (1379). 
 
Answer 2:  
No documentation available. Parts will be dealt with 1379. 
 
Question 3 (Reference: Question 10 of modification no.002 of the Invitation to Tender): 
Our supplier is not able to give us prices on the parts because we have no reference. Could we treat 
those as extra (1379). 
 
Answer 3:  
No documentation available. Hoses to replace will be dealt with 1379. 
 
Question 4 (Reference: Question 11 of modification no.002 of the Invitation to Tender): 
As you cannot give the weight, we assume that the crane will be supplied by the CCG, because to order 
the right type of crane, we need the weight. 
 
Answer 4:  
You must bid considering de davit SWL (safe working load) of 15KN. 
 

All other clauses and conditions from the bidding solicitation remain the same. 






